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megkoronáztatásának 

III. évfolyam, SS-iIk : Kedd, junius 

érmentetlen levelek el nem 
fogadtatnak. 

Előfizetési árak: 
Helyben házhoz hordva, vagy 

vidékre postán küldve : 

Egész évre . T 
élévre.. 

Negyedévre. . 1 

Külföldre egész évre 20 frank. 

Eryes szám ára 5 kr. s kapható 
a 

Politikai, társadalmi, közgazdasági, közművel ődési és szépirodalmi lap. 

Hirdetések felvétetnek a kidóe 
hivatalba: 

Hirdetések dija : 

4 hasábos gármond-sor vagy 
nak helye ő kr. Nagyobb és 

többszöri hirdetéseknél kedvez- 
mény. Minden egyes hirdet- 
mény után még külön 30 kr. 

bélyegdij fizetendő 

Nyilttéri közlemény sora 10 kr. 

Hirdetések és Nyilttér dijal 

iadóhívatalban s Gross Gusz- 

táv lottókollekturájában Az E M K. E. brassómegyei választmányának és a Brassói Magyar
 Polgári Körnek előre fizetendők. 

nivatalos közlönye. 
- 

aromszor: kedden, csütörtöl
kön és szonmabaaton. 

Szerkesztőségi iroda 

Megjelenik hetenkint n 

Brassó, Kolostor-utcza 26. szám alatt. 

hnová a lap szellemi részét illető közlemények intézendők. 

I E 

A szerkesztésért felelős : 

Kéziratok vissza nem adatnak. 

De C sS. 
Bra: 

Ide küldendők az előfizetési pénzek és hirdetések dijat. 

A lap kiadó-hivatala : 

ssó, Kolostor-utcza 28. sz. a,. 

Éljen a Király ! 

Egy a szivünk, egy a lelkünk, 

Szivből-lélekből ünneplünk : 
Éífljen a király ! 

Kárpátoktól Adridig 
Ma csak egy szó harsan váltig : 

Éljen a király! 

Száll a felhő magas égen... 
Vidd el tul a messziségen : 

Éljen a király ! 

Zzúgó tenger, te is halld meg: 

Örömében szivünk hal meg... 
Éljen a király ! 

Néma sírok, hősök hantja, 

ÉÁőoredjetek szép tavaszra : 
Éljen a király ! 

Csecsemőink a bölcsőben, 

Nevessetek át a könyen : 
Éljen a király ! 

Csalogány a sűrü erdőn, 
Legszebb dalod ma zengd el hőn : 

Éljen a király ! 

S te Atyánk a kegyes égben, 

Áldd meg Őt, oh kérünk szépen !... 

Éljen a Király! 
gy. 

Vármegyénk és városunk 

hódoló felirata Ő Felségéhez. 

Ma, midőn vármegyénk és városunk 

összlakossága Felséges Urunk és Királyunk 

25-ik évfordulója 

örömünnepélyének megelőző napján, min- 

den irányban külsőleg is kimutatni ohajtja 
tántorithatlan hüsége, ragaszkodása és vég- 

nélküli szeretete jelét, alig tehetnénk ol- 

vasóinknak kedvesebb szolgálatot, mint 

kodója 

midőn szószerint közöljük a törvényhatósági 

bizottságunk által megállapitott s fényes 

kiállitásu disz-albumba foglalva illető helyre 

juttatott feliratot, a mint következik : 

Császári és Apostoli Királyi Felség ! 

Legkegyelmesebb Urunk és Királyunk / 

Azon történelmi igazság, hogy az 

alattvalói ragaszkodás, hüség és hódolat- 

teljes szeretet nyilvánitása nem papirra 

irva, nem márvány vagy érczbe vésve, 

hanem közvetlenül az élők szivéből eredő 

szóval előadva legértékesebb, inditotta 
törvényhatósági bizottságunkat mai napon 

tartott ünnepélyes közgyülésében, Felsé- 

gednek a magyar szent koronával történt 

dicsőséges megkoronázása huszonötödik év- 

fordulója alkalmából küldöttséget menesz- 

teni a legfelsőbb Trón zsámolyához. 

E küldöttség azon fölülmulhatlan sze- 

rencsében részesülend, hogy egyesülten 

Szent-István birodalma millióinak kikül- 

dötteivel a világ legalkotmányosabb Ural- 

Felséged legkegyelmesebb 

szine előtt - Brassóvármegye összlakos- 

ságának rajongó szeretete és törhetlen hü- 

ségének kifejezést adhasson. 

Midőn vallás és nemzeti különbség 

nélkül hazánk összes lakosságának kül- 

döttjei ohajtják azon páratlan atyai jóság, 

fönkelt szellem és lovagias törvénytisztele- 

tért, melylyel Felséged népeit mindig 

atyailag boldogitotta, forró köszönet és 

hálájukat nyilvánitani – oly örök neve- 

zetességü mozzanat az, Felséges Urunk 
és 

Királyunk, hogy e czélra méltó szavakat 

alig találhatni. 
De, ki a szivek és lelkek mélyébe 

lát a Mindenek Ura-Istene tudja azt, hogy 

soha alattvalók méltóbban kiérdemelt ál- 

dásért nem fohászkodtak és soha alattva- 

lók ezt teljesebb szivből és lélekből nem 

tették, mint a hogy mi kérjük az örök 

Gondviselést, miszerint Ő cs. és apostoli 

királyi Felsége, dicsőségesen uralkodó I. 

Ferencz József ausztriai császár és Ma- 

gyarország királya, legkegyelmesebb Urunk 

és Királyunk drága életét hosszason tartsa 

meg s királyi bőkezüséggel osztott atyai 

jóságáért örökre áldja meg. 

Esedezünk Felséged legmagasabb szi- 

nejelőtt, vármegyénket s lakosságát tovább- 

ra is felséges királyi kegyelmében része- 

siteni. 
Brassóvármegye törvényhatósági bi- 

zottságának 1892. évi április hó 30-án 

tartott közgyüléséből. 

Brassó, 1892. április 30-án. 

Szinészet. 
Szombat. „A madarász"-ban a 

főszerepet Josep hy ur játszta, mint vendég. 

Rendkivül ügyes játékát ki kell emelnünk; 
hangja a többieké felett nem csak kimagasló, 

de ugy erőben, mint biztos kezelés tekinteté 

ben egyedül álló. Olyan glissomdo énekel, 
mely a fülnek, de a kedélynek is kellemesen 
hangzik. Gruber Heormin, a kedves pos- 
tás Milka ujból elemében volt, játéka csupa 
kellem. Kappé Emma k. a. éneke ma 
jobban tetszett, Pauser ur ügyes komikus 
Klein ur igyeke zete észrevehető volt. Kö- 
zönség észrevehetőleg több volt, 

előtt. 

mint az 

Vasárnap ,A szegény Jonat- 

han" cz. operette zajos tetszést aratott. Sz i- 
assy k. a. és Josephy ur a czimsze- 
repekben szüntelen tetszés között játszottak, 
a praecis játékot méltányló közönség a fősze- 
replőket többször ujrázta meg. Sz ilassy 
k. a és Josephy ur énekei kifogástala- 
nok voltak. Gruber Hermin ma nem 
játszott igen nagy kedvvel. Klein ur kissé 
megcsappant, Pauser ur kivált ismé- 

telten. 

HELYI HIREK. 
- A népünnep. Hiemesch Ferencz 

városkapitány ur, mint a népünnep rendezője 
a következőkben állapitotta meg a népünnep 
sorrendjét: Délben 8 ikán 12 órakor 6 mo- 
zsárlövés hirdeti a népünnep megtartását; fél 
3 órakor d. u: szintén 6 lövés jelenti a me 
net elindulását a főtérről. A menet a 
katona- és városi zenekar kisérete mellett a 

Klastrom-utczán, Rudolf-köruton, Martonfal 
ván vonul végig a nagy Honterus-térre. Meg- 
érkezésekor a menet négyszöget képez; a ka- 
tonazenekar a ,„Tartsa Isten"-t, a városi zene- 
kar pedig a Szózatot játsza. Követi ezt tánez 

és népmulatság. 
Koronázási ünnepségek. 

A brassói magyar egyletek képviselői f. hó 
4-én tartott ülésükön elhatározták, hogy már 
f. hó 6 án délután, abban az órában, midőn 
ő felsége koronás királyunk hazánk szép fő- 
városába, Budapestre megérkezik, kitüzik a lo 
bogót. A Brassó város által rendezett népün- 
nepélyre minden magyar egyesület testületi- 
leg lobogó alatt vonul ki. A találkozási hely 
a Rezső-körutnak a m. kir. állami főreáliskola 
előtti része, hol 8 án szerdán d. u. 3/,2 óra- 
kor fogaak összegyülni, s itt minden egylet 
saját lobogója alatt sorakozik, s együtt vonul- 
nak a piaczra, a hol a többi ünneplő kö- 
zönséggel egyesülnek. Azt hisszük, mondanunk 
som kell, hogy polgártársaink minél számo- 
sabban jelenjenek meg, mert a mint nincs 

magyar ember, ki ne örülne e szép évfordu- 
lónak, ugy ninecs olyan sem, a ki ne sietne 
örülni az örvendőkkel és ünnepelni az ünnep- 

lőkkel. 
Abrasói magyar kaszinó 

ez uton is felkéri tagjait, hogy f. hó 8-án 
szerdán délután 2/,2 órakor a m. kir. állami 
főreáliskola épülete előtt lehetőleg teljes szám- 
ban megjelenni sziveskedjenek, hogy ott a 
többi magyar egyesületekkel egyesülve, a ka- 
szinó saját lobogója alatt testületileg vegyen 

részt az ünnepi menetben. 
A brassói torna- és vivó 

egylet felkéri tagjait, hogy f. hó 8-án szer- 
dán d. u. 3/, 2 órakor a Rezső-körutnak a 
m kir. állami főreáliskola előtti részén teljes 
számban megjelenni sziveskedjenek, hogy a 
legifjabb s életre való egylet is részt vegyen 
a koronázási jubileumi ünnepi menetben. Az 
egylet tagjai az egyleti jelvényt is feltüzik. 

brassói torna- és vivó- 
egylet folyó hó 12-én vasárnap kirándu- 
lást rendez a Noa-ba. Ez alkalommal nem- 
csak a labdázás nemes sportját fogják üzni 
derék tornászaink, hanem még több más kel- 

lemes társasjátékot mint pl. a lawn tennist 
(ejtsd : laon ten' nisz) is játszani fognak, ugy 
hogy nem csak ornászóknak való izom- és 

boka-fejlesztő, hanem a résztvevő hölgyek fi- 
nomabb s gyengébb kacsáit és karjait is fog- 
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Ő Felsége életmódja. 
A „Brassó" eredeti tárczája, - 

A nagy királyt az egyszerüség jellemzi 

magánéletében, s a munkásság. Nyáron már 

órakor, télen 5-kor kel föl, de ha fontos 

ügyek követelik, már éjfél után egy órakor 
iróasztala mellett ül. Reggelizés közben elol- 
vassa a nevezetesebb kül- és belföldi lapokat 
és semmi nevezetes mozzanat nem kerüli ki 

igyelmét. Reggel 6 órakor fogadja a főhad- 
segéd, a katonai iroda és a kab netiroda fő- 
nökeinek jelentéseit. Nagy emlékező tehetsége 
igen megkönnyebbiti az alapos tájékozást. Az 
egyes előterjesztésekre mindig megadja kon- 

krét véleményét. Ezt követi az udvari hivata- 

lok s a főkamarás kihallgatása, végre a mi- 

nisztereké. Hétfőn és csütörtökön átalános ki 

hallgatást ad, melyre kivétel nélkül gazdag és 

szegény egyaránt jelentkezhetik a kabinetiro- 

dában. A bölcs király mindenkit nyájasan fo- 
gad; vigasztal, megnyugtat kikit anyanyelvén; 
ha valaki elfogult, jóságos mosolylyal báto- 

ritja kérelmének előadására. 

Ritka eset, hogy valakinek kérését visz- 

szautasitsa; enyhit a nyomoron s pénztárát 
gyakran kimeriti. Bőkezüségéről s jó, nemes 
szivéről bizonyságot tesz Szeged, Eperjes, 

Nagy-Károly. 
A 11-12 órai villásreggeli után a mi 

piszterek előterjesztéseit kezdi tanulmányozni; 
itt-ott javitgat bennők s nagyobb számveté- 

seket tételről tételre gondosan fölülvizsgál. 
Három óra után az egyes irodúk megküldik a 
legfelsőbb elhatározások fogalmazványait s 
azokat a király lelkiismeretesen átnézi. A mi 
niszterek előterjesztéseit a királyi irodákban 
24 óra alatt kell elintézni; de Ő Felsége ön- 
maga iránt is szigoru; a folyó ügyeket sze- 
mélyesen intezi el s nem mozdul iróasztala 
mellől, mig a kitüzött napi munka nincs tel- 

jesen befejezve. 
Délután 5 és 6 órakor ebédel egyedül 

és katonásan röviden. Csak vasár- és ünnep- 
napokon tartatik családi ebéd, melyen az 

uralkodó család minden tagja részt vesz. A 
király ilyenkor fölötte jókedvűen társalog. 
Ebéd után még szolgálati ügyeket intéz el s 
9 órakor (ha szinházba nem megy) nyuga- 

lomra tér. 
Egyik jellemvonása a vallásosság. Ün- 

nep- és vasárnapokon még utközben is misét 
hallgat. Utaztában sem szakitja félbe az 

ügyek rendes vezetését. Nem kedveli a fe- 

sz.ssépet, ugy hogy kiséretének meghitt tag- 
jaival bizalmas beszélgetésbe elegyedik s ki- 
rályi leereszkedésében még a szolgálattevő 
személyzetet is kitüntoti megszólitásával. Min- 
den, do minden iránt érdeklődik s mindenről 

alapos tájékozást szorez magának. 
Kedvenez-foglalkozása a vadászat, de ezt 

ig csak az országos ügyek pihenője alatt üzi. 

Rendesen éjjel szokott kirándulni. Vadászat 

alkalmával kedélyes modora a kiséretét is fel- 

szabaditja az udvari illem szoros megtartása 

alul. Mig virginia-szivarát kedélyesen szivja, 

örömest elmulat a vadász-adomákon. A gödöl- 
lői hajtóvadászatokon legmerészebb lovasnak 
bizonyult be. Ebédét ilyenkor tanyákon költi 
el s az egyszerű étkeken kivül kulacsának 

tartalmát is moegosztja a vadásztársasággal. 
Ez a testmozgás, a politikai gondoktól való 

rövid pihenés nagyban kedvez állandó egész- 

ségének. 
Szeretetreméltósága annyira megnyerő, 

hogy cercle alkalmával még az ellenzék meg- 
hivott férfiait is lekötelezi álláspontjaikról 

való tudakozódása által. Lelkiismeretessége 
mellett a pontosság és rendszeretet minta- 
képe. Egyszerüség és keresetlenség, lovagias- 
ság és meleg sziv jellemzik a magyar királyt. 
Leereszkedő figyelme kiterjed a legutolsó szol- 

gájára is. Megemlél szik mindegyiknek név- 

vagy születésnapjáról, halál esetén sajátkezü- 
leg irt levélben vigasztalja a hátrahagyott 

családtagokat. Egyátalán ott van ő mindend tt 

s mindenkor, ha segélyre vagy vigaszra van 

szükség. 
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lalkoztató mulatságokról is gondoskodva lesz. 
Annak a kedélyes labdázó mulatságnak em- 
léke, s a még alig ismert uj játékok vonzó 
ereje bizonynyal ismét szép társaságot gyüjt 
a vig kedvü tornászok közé. 

Kitántektés Ő cs. ilps kir. 
Felsége legh 1 l dr. 

Geoncsi András n.-szebeni 22. számu állo- 
mási kórodai 2-od osztályu főtörzsorvosnak 
saját kérelmére a rendelkezési állapotból való 

átvételét a jól kiérdemelt nyugalomba elren- 
delni s neki ezen alkalomból hosszas, kipró- 

bált s hadban kitünő szolgálatának elismeré- 
seül a Ferencz József-rend lovagkeresztjét 
adományozni. 

Eljegyzés. Dragomirfalvi Dr. 

Barla Gerő ur kir. járásbiróságunk derék és 
közszeretetben álló albirája pünkösd első ün. 
nepén f. hó 5-én váltott jegyet nagy számu 
családi körben Baróthon a városunkban is 
müűveltségéről és kedvességéről széles körök- 
ben ismert bájos és szép Fetés Irma kisasz- 

szonynyal. Szivünk egész őszinteségével kivá- 
nunk szerencsát! 

rass ét a követ- 
keő tagokból álló diszküldöttség képviseli a 
budapesti koronázási inbleumon méltóságos 
Maurer Mihály csász és kir. arás főispán 
ur vezetése alatt: Roll Gyula tanácsos, 
alispán. Brennerberg Ferencz brassói polgár- 
mester. Henter Gábor hétfalusi jár. főszolga- 
biró: Schnell Károly ügyvéd. Puscariu József 
ügyvéd. Lázár Gerő nagykereskedő. Fóris 
Mihály tatrangi biró. Jónás Mihály bácsfalusi 
biró. Mareczell Márton rozsnyói biró. Roze- 
nauer Mihály hermányi biró. Rosculetin volt 
községi biró. Hallomás szerinte küldöttséghez 
városunk még több előkelősége is csatlako 
zott, igy Nagy István bankigazgató, Ádám 
Károly ügyvéd, dr. OtrobánNándor ny. 
dárorvos stb. 

– A brassói ev. ref. egyházi dalárda 
tegnap mutatta be magát először a „Central 

ro 18 szálloda kerthelyiségében a közön- 
ségnek. Válogatott műsora legjobb izlésre val- 
lott, s az egyes darabok előadása fennen di- 
cséri a felváltva dirigáló két karnagynak: 
Nagy Ferencz és Téglás Lajos uraknak a 

buzgó betanitás körül szerzett érdemeit. Bár 
a szokottnál lasubb tempóban, de kifogásta- 
lan összhangban adta elő a Hymuust a vegyes 
kar. A nuanceok lágyak és egybeolvadók vol- 
tak. Érdesebb volt „az erdő alkonya" előadása 

a férfikar által; hatott azonban a jó hang- 
anyag ogyáltálán a felsőbb hangfekvésben. 

Csinosan finom árnyalással adta elő a négyes 
nőikar Zsasskovszky egyik népdalát. Meguj- 
ráztatták. Következett Bagotai Vilma k. 

szavalata, Tolnai Lajos egyik hatásos ballá- 
dája. A kitapsolt kisasszony „Both bajnok öz- 
vegye átérzett szavalatával toldotta meg há 
lás szerepét. Jaschik Gyula népdalegyvelegé- 
nek eléneklése képezte szerintünk az estély 
fénypontját. Harmonia, szövegkiejtés és szi- 
nezés kifogástalan volt. Kevésbbé sikerült a 
a rákövetkező duott daczára a jeles hang- 
nyag ak, melylyel Péter János és Boenke 
Karol urak rendelkeznek. Az „á capella"- 
ének ily szokatlan volta s talán az első fel- 
lépés lámpaláza is idézhetett elő némi e 
gultságot. Zimay népdalegyvelege zárta be a 
változatos műsort. előadvay a férfikar által 
C, Hull a zápor. . ), Itt az összhang inga- 
dozott, a mi különben ujdonat uj egyletnél 

0- 

előfordul, mig a tagok összeszoknak. Nos 
a zenekar első akkordjai a tánczterembe c. Ea 

ták a kertből az egész mükedvelő és mübir. 

közönséget s tánczra Berlk a fiatalság. 
terem zsufolva volt. S mig künn a zápor (n 
Zimaytól) hat Imasan ketok folyt benn i 
jókedv szélesen s szólott a hangos me 
csendes virradtig. Hadd szóljék még gyakr 

– A brassói munkás kör vasárn 
este tartotta meg mükedvelői előadását 
„Unió" nagytermében. A müűsor igen válo, 
tott volt. Először is az ,Őszi dal czimű n 

dalt adta elő az egyleti dalszakosztály, mely 
nem sikerült. Ennek oka egyrész 

lámpaláz, másrészt pedig a karnagy rossz 
rigálása volt Az egyes közül 

nagyon jól megállották helyöket. A műsort tánc 
követte, mely világos virradtig tartott. 

Tegegmemema 
Szám 335–892. 

köz. biz. 

Hirdetmény. 

A felek-fogarasi h. ér. vasut épitésére a 
bethleni és fogarasi határon szükséges földek 
elrendelt kisajátitására vonatkozó 32 256/892. 
számu magas miniszteri rendelet folytán a 
kereskedelemügyi m. kir. miniszter ur ő nagy- 
méltóságától beérkezett tervrajzok és össze- 

irások saját határukat illetőleg megküldet- 
nek Fogaras város nagyközség és Bethlen 
község előljáróságainak azon meghagyással, mi- 
szerint azokat az 1881. évi XLI. 34. 
§-a értelmében a község házánál 15 napig 
közszemlére azonnal tegyék ki. 

Tekintve továbbá az ügy sürgősségére az 
1881. évi XLI. t.-ez. 33. § a alapján oezen 
ügy közigazgatási tárgyalását folyó 1892. évi 
junius hó 23-ára délelőtti 9 órától kezdődő- 
leg és esetleg a következő napokra is Foga. 
ras nagyközség irodájából kiindulólag tüzöm 
ki és a tárgyalás eszközlésére Kapocsányi Mór 
alispán elnökből, Dr. Micu András ügyvéd és 
Kovács Gábor kir. főmérnök tagokból és Orosz 
Mihály jegyzőből álló bizottságott küldök ki. 

Miről a kiküldött bizottság tagjai az ér- 
dekelt községek és a felek-fogarasi h. é 
vasut részvénytársaság azon megjegyzéssel ér- 
tesittetnek, miszerint a bethleni és fogarasi 

községi előljáróságnak egyuttal meghagyatik, 
hogy ezen végzéseimről az összeirásban fel- 
vett őrdekelt tulajdonosokat azon hozzáadás- 
sal értesitse, miszerint a bizottság a kisajáti- 
tási terv megállapitása felett akkor is fog ér- 
demileg határozni, ha az érdekeltek közül 
tárgyalásra senki sem jelen meg. 

Fogarasvármegye közigazgatási bizottsága 
elnökétől. Fogarason, 1892. évi junius hó 
4-én. 

Bausznern, 
föispán, elnök. 
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Arverési hirdetmény. 
Vagyonbukott K. Herz d Sohn prázs 

mári keresk. ezég csődhitelezői választmánya 
határozata folytán ezennel közhirré tétetik, 
miszerint az elől nevezett közadós csődtöme- 
géhez tartozó Prázsmár községében levő 
egész árukészlet és boltifelszerelés u. m. füszer 
és vasáruk, üveg, porczellán, sing, rövid és vegyes 
áruk, azaz a csődleltár 50-366, 368-374, 

376-1739, 1741-1788 és 1847-1947 folyó 
számok alatt felvett tételek, - 4814 frt 20 
krnyi becsárban egy tömegben szabad kézből 
eladás alá bocsáttatnak. 

Felhivatnak tehát venni szándékozók, 

hogy a becsérték 100,-ával, azaz 481 forint 
43 kr bánatpénzzel ellátandó zárt irásbeli 
ajánlataikat a folyó évi junius 15-ik napja d. 

u. ő óráig Puscariu József brassói ügyvéd, 
mint választmányi elnökhez eljuttatni szives- 
kedjenek; később érkező ajánlatok figyelembe 
nem jöhetnek. 

Az ajánlat azon nyilatkozattal aláirandó, 
hogy az ajánlatot tevő ezen hirdetményben 
közzétett feltételeket ismeri és azoknak alá- 
veti magát. 

A választmány a beérkezett ajánlatok 
felett legkésőbb f. é. junius 16-ik napjáig - 
tetszése szerint határozand s fenntartja ma- 
gának a jogot, esetleg az összes ajánlatokat 
is visszautasitani. A becsértéken alól a tár- 
gyak nem adatnak el. 

Az el nem fogadott ajánlatokhoz csatolt 

a 

bánatpénzek azonnal visszaadatnak, az el- 
fogadottaké pedig a vételárba beszámit- 
tatik 

Vevő értesittetésétől számitandó 48 óra 
alatt Brassóban jelentkezni és az alólirt tö 
meggondnoktól a megvett tárgyakat készpénz 
fizetés ellenében Prázsmáron átvenni tartozik, 

különben bánatpénzét elveszti s az eladott 
tárgyak a vevő veszélyére ujabb eladás alá 
fognak bocsáttatni. 

A tárgyak minősége és netáni hiányok- 
ért a választmány felelősséget nem vállal. 

Az áruraktár megtekintése és a loeltár 
betekintése végett venni szándékozók dr. 

Phleps Frigyes brassói ügyvéd alólirt töme 
gondnokhoz forduljanak. 

Brassó, 1892. május 28-án. 

Dr. Phleps Frigyes, 
428 (2-3) tömeggondnok. 

Meg nem felelő kelmét vételárral kárpótolom 

tartósokat és olcsókat, ruhákn 

tára Zwittauban Brünn közelében. 

nemez- és vadászposztó 

kelmében, pidué és selyem mellények 

A legdi vatosabb posztókelmék egnéró legjobb valóban 
ak és mind 

lett méterként magánosok és sabók számára tavaszi és szükségletre 
chwarz Móricz cs. kir. szab. posztó- és gyapjukelme — gyári rak- 

Összes r katonapo ztók és egyengetések. Vizhatlan 

Fekete pervien és doskin kzalonruk mal- Különlegességek lenmosó- 

tó maradék agyon olcsón adatik el, de minták nem küldetnek. 

inden czélra, küld u me- 

ivrée és tekeasztal-posztók. Posz- 

310 m er kelme egész férni-öltönyre 4 Irt, jobbika 175 frt., 
6 25 frt., etgab 9 frt. és fennebb. 

finom 

———— 

és fennebb. 

640 méter mosó-kammgarn , 
felfelé. 
Legujabb minta —– pidué 

325 méter fekete pervlen vagy doskim egy szalon öltönyre 8 00 Ht. 

2 méter divatos kelme egy felöltőre, legujabb szinek, 5 irttól 12 forintig 
valódi, 

mellények 50 krtó ellele 

egész férfülrörze 3 frttól 
7 (1720) 
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Szabómester uraknak mintakönyveket kölcsön- 
képen és bérmentesen legszebb kiállitásban küldök. 
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A brassói árucsarnok 
megnyitása. 

Van szerencsénk a t. cz. szövetkezeti 

tag uraknak becses tudomására hozni, 

rint üzletvezetőségünk az árucsarnok helyisé- 

geit közelebbről az ár u há z b a (Kaufhaus 

tette át, és hogy az áruk beraktározás és elő- 

misze- 

15-én (szerdán) esti fel 8 órakor a tanácshá 
termében következő napirenddel: 

1) Jelentés az ügy állásáról, 

2) A becslő-bizottságot illető 
mányok jóváhagyása, 

3) Két póttag választása, 

4) Szabad inditványok, 

határoz 

alkalmazása mellett átvétetnek. 

fizetni sziveskedjenek. 

Egyuttal a t. cz. 

legezés czéljából az ott kifüggesztett dijszabás 

t. ez. tag urakat tisztelettel felkérjük 

még, a havi részleteket az uj helyiségben be- 

tag urakat junius hó 

juk és élénk tószvételért kérjük, 

(424) 3-3 Tisztelettel 

felelősségü szövetkezet igazgató- 
ícsa. 

Tavaszi gyó- 

gyitás 

Nyári gyógyitás 
Ő 

zi gyógyitás 

i gyógyitás 

Legjobb bedöőr- 

zsölő szer 

köszvény 

y 

csúz 

és minden 

meghülési 

betegségek 

ellen. 

- 

Raktárak Brassóban: 

öáogekfemjemematkajot e nueemieddbeameeruxtem 

rencz, Kugler Ede gyógyszerész uraknál; 
J.L és A Hesshei er és Hornung Gyula k Teutsch urak kereskedéseiben. 

.. 
Brassó, nyomatott a kiadó-tulajdonoss KÖZMÜVELŐDÉS irodalmi és műnyomdai részénytársaság kongvpramdájákma- 

A brassói árucsarnok korlátolt 

tisztelettel meghiv- 

j mideb dobozon a pár- Csak akkor valódi, minden dobozon orvák 
sokszorositott czége Teható 

gyógyhatás makacs gyomor- és altestbajok, 
gyomorsor s nyálk, gyomorégés, székrekedésnél, máj- 
bajok, vértolulás aranyér és a legkülönfélébb női be- 
tegségeknél. Egy eredeti doboz használati utasit éssal 1 frt 

Rktárak az ország nevezetesebb gyógyszertáraiban. 

MOLL A gyógyszerész cs. kir. udvari szállitó, BÉCS 
Stadt, Tuchlauben 9. 

Szétküldés naponta utánvét mellett. 2 doboznál keve- 
sebb nem küldetik 

Elismerés MOLL A. urhoz B écsbe 
Ülő foglalkozásomnál az ön Moll- féle Seldluzpo- 

rai igen jó hatást gyakorolnak; ismerem ezt egyszer 
s mindenkorra és szivélyes ,Ieten fizesse meg"-et mon- 

dok érte; ezeka yomrotjó és a g könnyüvé teszik. 
zte! 

STEINKO P. J., fekesz lonnetsohlag ban 

mindegyik üveg MOLL csak ekor valódi, nde ttntáti pel en 
MOLL feliratu npraital van Tára, A MOLL-féle 

Hanczia borszesz és só nevezetesen mint fájdalomcsilla- 
pitó bedörzsölési szer köszvény, csuz és a meghülés 
egyéb következményeinél legismeretesb népszer. 

Egy ónozott eredeti üveg ára : 90 krajezár- 

FO-SZÉTKÜLDÉS. 

Moll A. gyógyszerész, cs. és kir, ud- 
vari szállitó által, 

BÉCS, I., Tuchlauben 9' sz. 

Vidéki megrendelések naponta postautánvét mellet! 
tejesi ttetnek 

A raktárakban tessék határozottan MOLL A. 

val és védjegyével ellátott készitményeket kérni 

Szétküldés naponta utánvéttel. t üvegnél kevesebb 

aláirásá- 

Elismerés MOLL A. gyógyszerész urhoz, Bécs. 

Kitünő Moll- féle fnee, borszesz és sója vidéke- 
Küldjön nekem 50 üveggel, 

kegitkégére készletet óhajtok tar- 
tani magamnál. Mély tisztelettel 

Hornof, lelkész Micholup ban. 

Jekelius Nándor, Roth Viktor, Kellemen Fe- 
Demeter Eremias unokaöcse, 

6 (12-60 


